



Mestna občina
Ljubljana
Mestni svet

**Odbor za predšolsko vzgojo
in izobraževanje**

Mestni trg 1
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 45 14
faks: 01 306 45 19
ms.opvi@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Številka: 90014-3/2021-4
Datum: 13. 4. 2021

Z A P I S N I K

13. seje ODBORA ZA PREDŠOLSKO VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE (v nadaljevanju: odbor), ki je bila dne, 13. 4. 2021 ob 15. uri v Veliki sejni dvorani Mestne hiše, Mestni trg 1, Ljubljana.

Navzoči člani odbora: Francka Trobec, Bruna Antauer, mag. Suzana Antić, Maruša Babnik, Anton Grošelj, Irena Horvat, Urška Honzak, Iztok Kordiš, mag. Verica Šenica Pavletič, Nada Verbič

Ostali navzoči: Marija Fabčič, vodja Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje, Meta Gabron vodja Službe za razvojne projekte in investicije, Tatjana Zavašnik, strokovna sodelavka odbora

S sklicem se je predlagani in potrjeni dnevni red:

1. **Potrditev zapisnika 12. seje in 2. ter 3. korespondenčne seje Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje**
2. **Zaključni račun proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2020 – področje predšolske vzgoje in izobraževanja**
3. **Razno**

Gradivo k 1. točki je bilo priloženo, 2. točka je dostopna na spletni strani MOL na naslovu: <https://www.ljubljana.si/assets/Uploads/Zakljucni-racun-2020.pdf>

Dnevni red je bil sprejet z 10 glasovi za, od 10 navzočih.

1. Potrditev zapisnika 12. seje in 2. ter 3. korespondenčne seje Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje

Na zapisnik 12. seje Odbora za predšolske vzgojo in izobraževanje in 2. ter 3. korespondenčne seje odbora ni bilo danih pripomb in se v predlagani vsebini potrди.

SKLEP: Zapisnik 12. seje Odbora za predšolske vzgojo in izobraževanje, zapisnika 2. ter 3. korespondenčne seje odbora se v predlagani vsebini potrdijo.

Sklep je bil sprejet z 10 glasovi za, 0 proti od 10 navzočih.

2. Zaključni račun proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2020 – področje predšolske vzgoje in izobraževanja

Predstavitev zaključnega računa je podala Marija Fabčič, vodja Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje. Meta Gabron, vodja Službe za razvojne projekte in investicije je predstavila zastavljene in realizirane investicije v vrte in osnovne šole. Razpravljala je Maruša Babnik.

Predsednica je dala na glasovanje naslednji **SKLEP**:

Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira sprejem Zaključnega računa proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2020 za področje predšolske vzgoje in izobraževanja.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi za, 3 proti od 10 navzočih.

3.

Razno

Marija Fabčič je predstavila informacijo o organizaciji krajših brezplačnih programov za otroke, ki še ne obiskujejo vrtca. Projekt je namenjen otrokom med 5. in 6. letom starosti, ki bodo s septembrom letos vstopili v prvi razred osnovne šole in še ne obiskujejo vrtca. Program bo potekal 4 x tedensko v Vrtcih Galjevica, Hansa Christiana Andersena, Jelka in Otona Župančiča. S programom želi občina poskrbeti za lažje všolanje otrok, da bodo uspešneje navezoval prve stike s sošolci, osvojil novo okolje in imel večje možnosti za učne uspehe v prihodnje.

Maruša Babnik je izpostavila organizacijo pouka v OŠ Kolezija, po pripojitvi OŠ Bičevje. Zaradi povečanja dodatne zmogljivosti šole bo v času gradnje potekal pouk na treh lokacijah, zaradi česar imajo starši logistične težave pri razvažanju otrok.

Mag. Verica Šenica Pavletič je povedala, da je Vlada RS ustanovila Strateški svet za digitalizacijo in podala pobudo, da bi MOL omogočila meščanom dodatno izobraževanje s področja digitalne družbe. Marija Fabčič je povedala, da je MOL sprejela 3-letni program izobraževanja odraslih, ki ga za meščane izvaja Javni zavod Cene Štupar – Center za izobraževanje Ljubljana v sodelovanju z drugimi javnimi zavodi in službami v MOL.

Seja je bila končana ob 16. uri.

Zapisala: Tatjana Zavašnik, strokovna sodelavka



Francka Trobec
Predsednica